



బ్లాస్ట్ అయిన గురజాల రాజకీయం..!!

పదవికి రాజీనామా చేసిన పిడుగురాళ్ల జడ్పీటీసీ వెంకట కోటయ్య

ఎమ్మెల్యే వ్యాఖ్యలతో మనస్థాపం తోనే రాజీనామా - ఎమ్మెల్యే కాసు వ్యాఖ్యలు ఇగో తో కూడినవి : ఎమ్మెల్సీ జంగా

పదవుల విషయంలో ఎమ్మెల్యే కాసు అజ్ఞానంతో మాట్లాడుతున్నారు



నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో, వల్కాడు జిల్లా

గురజాల రాజకీయం బ్లాస్ట్ అయింది. గత ఆరు మాసాలుగా కొనసాగుతున్న పోక్ష పోరు ప్రత్యక్ష యుద్ధానికి దారితీసింది. గత 15 రోజులుగా జరుగు తున్న రాజకీయ పరిణామాలు రోజురోజుకీ జలీల మవుతోంది. గురజాల ఎమ్మెల్యే కాసు మహేష్ రెడ్డి ఎమ్మెల్సీ జంగా కృష్ణమూర్తి మధ్య విషయంలో జరుగు తున్న రగడ తారా స్థాయికి చేరింది. పిడుగురాళ్ల జడ్పీటీసీ, ఎమ్మెల్సీ జంగా తనయుడు వెంకట కోటయ్య తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. అనేక

విధాలుగా జరుగుతున్న పరిణామాల నేపథ్యంలో ఎమ్మెల్యే కాసు మహేష్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలకు రాజీనామా చేస్తున్నట్లుగా జంగా వెంకట కోటయ్య ప్రకటించారు. సీనియర్ నేతగా, రెండుసార్లు చేసిన ఎమ్మెల్యేగా ఎమ్మెల్సీ జంగా కృష్ణమూర్తికి పార్టీ సముచిత గౌరవం ఇస్తుందని ఎమ్మెల్యే కాసు మహేష్ రెడ్డి అన్నారు. విషయంలో నరసరావుపేట పార్ల మెంట్ నియోజకవర్గంలో ఉన్న ఏడుగురు ఎమ్మెల్యేలే కాకుండా, ఎమ్మెల్సీ జంగా కృష్ణమూర్తి గౌరవిస్తారు అన్నారు. అందుకనే కృష్ణమూర్తి మిగతాది 3లో..



ప్రభుత్వ పథకాలపై అవగాహన కల్పించాలి

- ప్రభుత్వ పథకాల అమలు తీరుపై జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష
- పెన్షన్లు రూ.250లు పెంపు
- జనవరి 2న జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష 2.0
- జనవరి 3 నుంచి 8 వరకు గ్రామాల్లో అవగాహన
- జనవరి 19న డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహం ఆవిష్కరణ
- జనవరి 23 వైఎస్ఆర్ ఆసరా
- ఫిబ్రవరి 5న వైఎస్ఆర్ చేయూత
- ప్రత్యేక కార్యక్రమం బంగారు తల్లి 2



సరసరావుపేట మేజర్ స్టూన్స్: ప్రభుత్వ పథకాలు పై అవగాహన కల్పించాలని జిల్లా కలెక్టర్ శివ శంకర్ అన్నారు. శనివారం జనవరి నుంచి అమలు జరగనున్న వివిధ సంక్షేమ పథకాల గురించి జిల్లా రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారులు, మండల ప్రత్యేక అధికారులు, జిల్లా అధికారులు, పలువురు తహశీల్దార్లు, ఎంపీడీవోలు, మండల కో- ఆర్డినేటర్లు, మున్సిపల్ కమిషనర్లు, ఎంఈఓలు, మండల అధికారులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో జాయింట్ కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి వినాయకుం

పాల్గొన్నారు. పెన్షన్ ఒకటో తారీకు నుంచి 250 రూపాయలు పెరగనున్న నేపథ్యంలో జనవరి 3 నుంచి 8 వ తారీకు వరకు గ్రామాలు, మండ లాలు, జిల్లా స్థాయిలో ప్రజలకు అవగాహన కల్పించాలన్నారు. వైయస్సార్ ఆసరా జనవరి 23 వ తారీఖున ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో 17 నుంచి ప్రజల్లో అవగాహన, ముందస్తు ఏర్పాట్లు, సక్సెస్ స్టోరీలు, ఫోటోలను వేయించాల న్నారు. వైయస్సార్ చేయూత ఫిబ్రవరి 5న ప్రారంభించిన నేపథ్యంలో జనవరి 27 నుంచే ముందస్తు ఏర్పాట్లు చేయాలన్నారు. కరపత్రాలను ముద్రించి పంపిణీ చేయాలన్నారు. డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్

విగ్రహం 125 ఎత్తు జనవరి 19న ప్రారంభించనున్న విజయవాడలో ఆవిష్కరణ సందర్భంగా 12 అరకు జిల్లాలోని ప్రతి సచివాల యంలో సామాజిక న్యాయం - అంబేద్కర్ అంశాల గురించి చర్చలు నిర్వహించాలని పేర్కొన్నారు. జగనన్న ఆరోగ్య సురక్ష 2.0 జనవరి రెండవ తారీకు నుంచి ప్రారంభించనున్న నేపథ్యంలో గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో మంగళవారం, బుధవారం, పట్టణ ప్రాంతాల్లో గురువారం, శుక్రవారం ప్రత్యేక క్యాంపులు నిర్వహించాలన్నారు. ఆడుదాం ఆంధ్రా" కార్యక్రమానికి సంబంధించి డాష్ బోర్డులో వివరాలు నమోదు మిగతాది 3లో..



న్యూఇయర్ సందర్భంగా... నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చర్యలు తప్పవు:డిఎస్పి

సత్తెనపల్లి ప్రతినిధి, మేజర్ స్టూన్స్: న్యూఇయర్ సందర్భంగా నిబంధనలు అతిక్రమిస్తే చట్ట పరమైన చర్యలు తప్పవని సత్తెనపల్లి డి.ఎస్.పి బి.ఆదినారాయణ హెచ్చరించారు. శనివారం తన కార్యాలయంలో జరిగిన విలేజరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రజలందరికీ పోలీస్ శాఖ తరపున 2024 నూతన సంవత్సర శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. డిసెంబర్ 31తేదీ అర్ధరాత్రి ప్రత్యేక తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నాం. ప్రతి ఒక్కరూ పోలీస్ నిబంధనలకు లోబడి నూతన సంవత్సర వేడుకలు నిర్వహించుకోవాలని మిగతాది 3లో..

రహదారి మధ్యలో ఉన్న గుంత పూడ్చండి



నరసరావుపేట మేజర్స్ న్యూస్: నరసరావుపేట ఈశ్వర్ మహల్ సినిమా హాల్ దగ్గర ప్రధాన రహదారిలో రోడ్డు కు మధ్యలో భూమి కుంగి పోయి పెద్ద గోయి ఏర్పడింది. ఆగోయి పుచ్చాలంటూ శనివారం నరసరావుపేట ఎంబిఎం పార్టీ అధ్యక్షులలో నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ కార్యక్రమం కి టీడీపీ మద్దతుగా ఇచ్చింది. ఈ సందర్భంగా ఎంబిఎం పార్టీ నాయకులు మస్తాన్ పలి మాట్లాడుతూ ఆ రహదారి లో నిత్యం వేలాది వాహనాలు వస్తూ ఉంటాయి అని నిత్యం ఆ రహదారి వెంటనే జిల్లా అధికారులు కూడా వస్తుంటారని అతిపెద్ద గోయి అధికారులకు కనబడకపోవటం శోచనీయమన్నారు. ఆ గోతిలో ఎవరైనా ప్రమాదశాస్త్రా పడితే ప్రాణాలు పోవటం ఖాయం అని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆ గోయిని వెంటనే పుచ్చాలని డిమాండ్ చేశారు. లేనిపక్షంలో బిక్షాటన చేసి మేము పుచ్చస్తాం అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు రసూల్, రఫీ నాగూర్, జానీ నాయకులు మౌలాని, కరీముల్లా, సుభాని, కరీం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చంద్రబాబు తోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యం టీడీపీ మాచర్ల మండల అధ్యక్షుడు నేరేటి వీరాస్వామి



విజయపురిసాల్, మేజర్స్ న్యూస్: చంద్రబాబుతోనే రాష్ట్ర అభివృద్ధి సాధ్యమని టీడీపీ మాచర్ల మండల అధ్యక్షుడు నేరేటి వీరాస్వామి యాదవ్ అన్నారు. విజయపురిసాల్ లో బాబు సూరిటీ భవిష్యత్తు గ్యారంటీ కార్యక్రమం శనివారం నిర్వహించారు. టీడీపీ నాయకులు ఇంటింటికి తిరిగి చంద్రబాబు ప్రజలకు ఇవ్వనున్న భరోసా కార్యక్రమాల గురించి వివరించారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో టీడీపీ ని గెలిపించాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా వీరాస్వామి యాదవ్ మాట్లాడుతూ సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి పాలనలో రాష్ట్రం అభివృద్ధికి నోచుకోలేదని చెప్పారు. రాష్ట్రం మళ్ళీ అభివృద్ధి బాట పట్టాలంటే చంద్రబాబు నాయుడుని ముఖ్యమంత్రిగా చేసుకోవాలన్నారు. టీడీపీ, జనసేన పొత్తును ప్రజలు హర్షిస్తున్నారని చెప్పారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో జూలకంటి బ్రహ్మారెడ్డి ని గెలిపించేందుకు ప్రజలు సిద్ధం గా ఉన్నారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో విజయపురిసాల్ టీడీపీ అధ్యక్షుడు బొల్ల వెంకటేశ్వర్లు చౌదరి, జనసేన పార్టీ నాయకుడు రాహుల్, ఆదేపు కోటయ్య, మండల టీడీపీ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు సీహెచ్ అప్పలరాజు, మైలపల్లి అప్పలరాజు, కట్టా రాజు, నూకరాజు, పవన్, రావుల శ్రీను బాలాజీ, రాజేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బి వి ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 2 జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

వినుకొండ మేజర్స్ న్యూస్: పట్టణంలోని మసీదు మాన్యంలో బివి ప్రీమియర్ లీగ్ సీజన్ 2 జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ కు ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని ప్రారంభించిన పల్నాడు జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వినుకొండ మాజీ శాసనసభ్యులు జి.వి. ఆంజనేయులు నియోజకవర్గ జనసేన సమన్వయ కర్త లిక్విడేషన్ నాగ శ్రీను రాయల్, కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు మరియు జనసేన నాయకులు పాల్గొన్నారు.



వైసిపిలో సీనియర్లకు సముచితస్థానం ఉంటుంది

నియోజకవర్గంలో అందరినీ కలుపుకొని పోతున్నాం - పొరపొచ్చాలకు తావు లేకుండా చూసుకుంటున్నా: ఎమ్మెల్యే కాసు మహేష్ రెడ్డి

పిడుగురాళ్ల, మేజర్స్ న్యూస్: రాజోయే ఎన్నికల్లో గెలుపే ధ్యేయంగా వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీని ముందుకు తీసుకు వెళ్లేందుకు స్థానిక శాసనసభ్యులు కాసు మహేష్ రెడ్డి కృషి చేస్తున్నారు. గురజాల నియోజకవర్గంలో వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులలో సమన్వయం లోపించిందని జరుగు తున్న ప్రచారానికి ఖండనగా ఆయన ఒక మీడియాకు ఇంటర్వ్యూ ఇచ్చారు. వైఎస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్లకు సముచిత స్థానం ఉంటుందని, పార్టీ కోసం కష్టపడిన వారికి పార్టీ అండగా నిలుస్తుందని అన్నారు. గురజాల నియోజకవర్గం లో పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు అయిన జంగా కృష్ణమూర్తికి ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి సముచిత స్థానం కల్పించారు అన్నారు. ఆయనను శాసనమండలి సభ్యులుగా ఎంపిక చేయడంతో పాటు, ప్రభుత్వ విప్యంగా కూడా నియమించడం జరిగిందన్నారు.

దీంతో పాటుగా జంగా కృష్ణమూర్తి కుమారుడు జంగా వెంకటకోటయ్యకు పిడుగురాళ్ల జడ్పీటీసీ మెంబర్ గా ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవడం జరిగిందన్నారు. వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో సీనియర్లకు సముచిత స్థానం ఉండనడానికి ఇదే నిదర్శనంగా ఆయన పేర్కొన్నారు. రాజకీయ పార్టీలలో పొరపొచ్చాలు సహజమేనన్నారు. పార్టీలో చిన్నపాటి సమస్యలు ఉంటుంటాయి అన్నారు. వాటిని తామే కూర్చుని పరిష్కరించు కుంటామన్నారు. పార్టీలో అందరికీ గౌరవం ఉంటుందని, ప్రతి ఒక్కరికి తగిన గౌరవం ఇస్తామన్నారు. గురజాల నియోజకవర్గం లో ఆరాచక పాలన సాగుతున్న రోజులలో ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తనకు గురజాల నియోజకవర్గం శాసనసభ్యునిగా పోటీ చేయాలని చెప్పారు అన్నారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి ఆదేశం మేరకు తాను గురజాల నియోజకవర్గం రావడం జరిగిందని



అన్నారు. నియోజకవర్గంలో ఉన్న పరిస్థితులను ఒక్కొక్కటిగా సరి చేసుకుంటూ పార్టీ బలోపేతం కృషి చేశామన్నారు. నియోజకవర్గానికి ప్రాతినిధ్యం వహించిన తొలిసారిలో తాను అనేక సవాళ్లను ఎదుర్కొనవలసి వచ్చింది అన్నారు. ఏది ఏమైనప్పటికీ మొక్కువోని డిక్షతో, ముఖ్యమంత్రి వైయస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి అండతో, పార్టీ నాయకుల సహకారంతో పనిచేసి విజయాన్ని సాధించామ న్నారు. అలాగే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి

విషయంలో కూడా రాష్ట్రస్థాయిలో పోటీపడ్డామన్నారు. పులివెందులకు నీటుగా నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి 3417 కోట్ల రూపాయల నిధులు మంజూరుచేయించామన్నారు. పార్టీలో నాయకుల మధ్య తారతమ్యాలు లేకుండా సమన్వయంతో పార్టీ అభివృద్ధికి అంతా కలిసి కృషి చేస్తున్నామన్నారు. రాజోయే ఎన్నికల్లో ముఖ్యమంత్రిగా వైఎస్ జగన్ మోహన్ రెడ్డిని నిలబెట్టటమే తమ ముందున్న ప్రధాన లక్ష్యంగా పేర్కొన్నారు. పార్టీ ఆదేశానుసారం పార్టీలోని నాయకులు పనిచేయాల్సి ఉంటుందన్నారు. పార్టీ నిర్ణయానికి ఎవరూ అతితులు కారని, పార్టీ చెప్పినట్లుగా నడుచుకోవడమే పార్టీ సభ్యుడిగా తమ బాధ్యత అన్నారు. వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పై బురదజల్లేందుకే కొందరు ప్రయత్నిస్తున్నారని. దీనిలో భాగంగానే తమ పార్టీ నాయకుల వ్యాఖ్యలకు అసత్యాలు సు ప్రచారం చేస్తున్నారన్నారు.

ఈవీఎంల భద్రతపై అప్రమత్తంగా ఉండాలి: జిల్లా కలెక్టర్

నరసరావుపేట మేజర్స్ న్యూస్: ఎన్నికలు, రెవెన్యూ, పోలీస్ తదితర శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేస్తూ ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ మెషీన్ (ఈవీఎం), వీవీప్యాట్ గోదాము భద్రతకు పటిష్ట చర్యలు తీసుకుంటూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని కలెక్టర్ లోతేటి శివశంకర్ ఆదేశించారు. మార్కెట్ యార్డులోని ఈవీఎం, వీవీప్యాట్ గోదామును అదనపు ప్రధాన ఎన్నికల అధికారి హరేంద్ర ప్రసాద్ తో కలిసి శనివారం పరిశీలించారు. ఈవీఎంల భద్రతకు సంబంధించి చేపడుతున్న ఏర్పాట్లను పరిశీలించి, అధికారులను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. త్వరలో సాధారణ ఎన్నికలు జరగనున్న దృష్ట్యా గోదాము భద్రతకు చేసిన కట్టదిట్టమైన భద్రతా ఏర్పాట్లను కొనసాగించేలా చూడాలన్నారు. జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ భారత ఎన్నికల సంఘం మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా ప్రతి నెల ఈవీఎం, వీవీ ప్యాట్ గోదామును క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేసి, సమగ్ర నివేదికను పంపిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గోదాము భద్రతపరంగా ఎలాంటి



లోటుపాట్లు లేకుండా చూస్తున్నట్లు కలెక్టర్ పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా ఈసీఐ, సీఈవో సూచనలకు అనుగుణంగా ఎప్పటికప్పుడు గుర్తింపు పొందిన రాజకీయపార్టీల ప్రతినిధుల సమక్షంలోనూ

ఈవీఎం, వీవీప్యాట్ గోదాము తనిఖీ ప్రక్రియ చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. సందర్భంలో డిఆర్వో కలెక్టర్ లో ఎన్నికల సెల్ సూపరింటెండెంట్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

న్యూ ఇయర్ వేడుకలపై పిడుగురాళ్ల పోలీసుల ఆంక్షలు

పిడుగురాళ్ల టౌన్, మేజర్స్ న్యూస్: నూతన సంవత్సరం వేడుకలకు పిడుగురాళ్ల పట్టణం సిద్ధమవుతోంది. పార్టీల కోసం యువత వివిధ ప్లాన్లు చేసుకుంటున్నారు. కాగా.. ఈ వేడుకలకి సంబంధించి పలు ఆంక్షలు పట్టణ పోలీసులు విధించారు. ఈ సందర్భంగా సిఐ పివి ఆంజనేయులు, ఎస్ఐ కోటయ్య, ఎస్ ఐ రబ్బాని ఖాన్, ఎస్ ఐ కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ న్యూఇయర్ వేడుకలను రాత్రి ఒంటి గంటకు ముగించాలి. వేడుకలు చేసే నిర్వాహకులు ముందుగానే పోలీస్ పర్మిషన్ తీసుకోవాలన్నారు. ప్రధాన రహదారిలో అతిగా మద్యం సేవించి వాహనాలు నడవటం, మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చి వీధుల్లోకి పంపించడం, తీవ్రమైన నేరంగా పరిగణిస్తామన్నారు. అలాంటి వ్యక్తులకు, వారి తల్లిదండ్రులకు కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించటంతో



పాటు, చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని సీఐ హెచ్చరించారు. ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించేలా బహిరంగ ప్రదేశాలలో న్యూ ఇయర్ వేడుకలు నిర్వహించటం, కేక్ కట్ చేయటం వంటి చర్యలను ఉపేక్షించేది లేదన్నారు. శాంతి భద్రతలకు విఘాతం కలిగించే ఎలాంటి చర్యలను ఉపేక్షించేది లేదని సీ ఐ ఆంజనేయులు వెల్లడించారు. అక్షీల సృష్టాలకు అనుమతి లేదు. 45 డెసిబుల్స్ శబ్దం కంటే ఎక్కువ శబ్దం ఉండొద్దు. పార్కింగ్ ఇబ్బందులు లేకుండా చూసుకోవాలి. సాధారణ పౌరులకు ట్రాఫిక్ సమస్య కల్పించొద్దు. సభలు, సమావేశాలలో లిక్కర్ మైనర్లకు అనుమతి లేదు. న్యూఇయర్ వేడుకల్లో డ్రగ్స్ వాడితే కఠిన చర్యలు తీసుకుంటాం. సమయానికి మింది లిక్కర్ సరఫరా చేయొద్దు అని సీఐ ఆదేశించారు.

కౌన్సిల్ సమావేశంలో పలు అంశాలు ఆమోదం



మాచర్ల, మేజర్స్ న్యూస్: మాచర్ల మున్సిపల్ కౌన్సిల్ సమావేశం శనివారం మున్సిపల్ చైర్మన్ మాచర్ల చిన్న ఏసీబి అధ్యక్షతన కౌన్సిల్ హాల్ నందు జరిగింది. సమావేశంలో పలు అంశాలను ఆమోదించారు. ఈ సమావేశంలో కమిషనర్ రమణబాబు, ఆర్ఐఐ వెంగయ్య, వైస్ చైర్మన్ పోలూరు నరసింహారావు, కౌన్సిలర్లు రామిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, గట్ల అరుణ కోటిరెడ్డి, మేకపోతుల రామాంజిరెడ్డి, మదర్ సాహెబ్, మంద సంతోష్, మస్తాన్, తదితరులు ఉన్నారు.

